

**ATLANTIC GRUPA d.d.**  
**Miramarska 23**  
**10 000 Zagreb**

VRIJEDNOSNICA: ATGR / ISIN:HRATGRRRA0003  
3ATG / ISIN: HRATGRO216A9  
KOTACIJA: Zagrebačka burza

**Zagreb, 19. prosinca 2017.**

## **Promjena u objavljenim očekivanjima za 2017. godinu**

Temeljem članka 459. i 460. Zakona o tržištu kapitala, Atlantic Grupa d.d. (u daljnjem tekstu: Društvo) objavljuje promjenu u pogledu očekivanja za 2017. godinu, objavljenih 31. listopada 2017. godine u okviru nerevidiranih konsolidiranih financijskih rezultata Društva za prvih devet mjeseci 2017. godine. Očekivani prihodi ostaju na ranije objavljenoj razini, odnosno, u iznosu od 5.300 milijuna kuna, dok se promjena odnosi na viši iznos očekivane profitabilnosti na razini EBITDA i EBIT te niži iznos očekivanog troška kamata u odnosu na prethodno objavljene očekivane rezultate.

Očekivana profitabilnost na razini EBITDA za 2017. godinu iznosi 520 milijuna kuna (ranije objavljena očekivana profitabilnost na razini EBITDA iznosila je 475 milijuna kuna) što predstavlja rast od 9,6% u odnosu na 2016. godinu, dok očekivana profitabilnost na razini EBIT-a za 2017. godinu iznosi 345 milijuna kuna (ranije objavljena očekivana profitabilnost na razini EBIT-a je iznosila 310 milijuna kuna) što predstavlja rast od 12,1% u odnosu na 2016. godinu. Do rasta navedenih razina profitabilnosti došlo je nastavno na povoljniji miks kupaca u odnosu na očekivanja, pozitivna gospodarska kretanja na tržištima regije i u Rusiji, postizanja veće efikasnosti ulaganja na tržištima te stroge kontrole troškova i rizika, pri čemu su najveći utjecaj imala povoljnija kretanja tečaja dolara i cijene sirove kave, kao i efikasno upravljanje tim rizicima.

Očekivani trošak kamata za 2017. godinu iznosi 55 milijuna kuna (ranije objavljen očekivani trošak kamata iznosio je 65 milijuna kuna), što predstavlja pad od 29,8% u odnosu na 2016. godinu, zahvaljujući povoljnijim kamatnim stopama kao rezultatom boljih operativnih rezultata i kontinuiranog razduživanja.

Atlantic Grupa d.d.

*Očekivanja menadžmenta temelje se na nerevidiranim konsolidiranim rezultatima za 11 mjeseci 2017. godine. Navedena očekivanja ne uključuju jednokratnu dobit ostvarenu prodajom tvornica u Novoj Gradiški i Bleckedeu belgijskom Aminolabsu, a koja iznosi 66,9 milijuna kuna.*

*Predviđajuće izjave uključuju rizike i neizvjesnosti jer se odnose na događaje koji mogu, ali ne moraju nastupiti u budućnosti i nisu jamstva budućih ostvarenja danih od strane Atlantic Grupe. Stvarna ostvarenja mogu odstupati od dojma koji daju predviđajuće izjave te ne moraju biti pokazatelj ostvarenja u kasnijim razdobljima. Iznesena očekivanja ne predstavljaju nagovor na kupnju ili prodaju dionica Atlantic Grupe odnosno savjet za ulaganje.*